
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Інженер  

капітальне будівництво, капітальний та поточний ремонт 

Одеський ПМ Миколаївське ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Оформлення технічних завдань і технічних умов на проектування нових об’єктів 

магістральних газопроводів, реконструкції, модернізації і технічного 

переозброєння  діючих об’єктів. 

 Бере участь у встановленому порядку, в розробці заходів з раціонального 

використання паливно-енергетичних ресурсів і матеріалів, зменшення втрат газу 

під час транспортування, використання вторинних енергоресурсів компресорних 

станцій для власних потреб тощо: своєчасне оформлення звітності з виконання 

програми енергозбереження. 

 Готує  розпорядчі документи щодо виробничої діяльності ЛВУМГ. 

 Готує листи, звернення, довідки, звіти  з питань виробничої діяльності ЛВУМГ. 

 Оформлює річні плани ремонтів будівель і споруд, річну потребу  матеріально-

технічного забезпечення, складання відповідних дефектних актів, регламентів, 

кошторисів. 

 Готує накази на виконання ремонтів технологічного обладнання КС та будівель і 

споруд. 

 Організовує роботи з паспортизації виробничих будівель та споруд. 

 Веде нагляд за утриманням та безпечною експлуатацією вантажопідіймальних 

кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання. 

 Веде облік обладнання, що працює під тиском. 

 Забезпечує облік та утримання в належному (систематизованому) стані 

нормативно-технічної, розпорядчої, проектної, виконавчої документації, в т.ч. в 

архіві ЛВУМГ. 

 Аналізує досвід реалізації проектів будівництва причини труднощів і невдач 

(зриви термінів і погіршення якості). 

 Здійснює технічний нагляд при виконанні робіт, згідно виробничих програм 

управління. 

 Приймає, перевіряє та вносить в архів ЛВУМГ виконавчу документацію з 

виконання ремонтних робіт на об’єктах магістральних газопроводів. Веде її 

облік. Організовує та відповідає за порядок зберігання документації в архіві. 

 



 

Необхідні навички та знання:   

 

 повна або базова вища освіта відповідного напрямку підготовки 

 для магістра – без вимог до стажу роботи, бакалавра - стаж роботи за професією 

інженера – не менше 2 років. 

 Володіння пакетом комп’ютерних програм MS Windows, MS Excel, MS Word, 

Internet explorer, Outlook Express. 

Особисті компетенції: 
 Врівноваженість, вміння працювати в команді, тактовність. Здатність до самоосвіти, 

вміння швидко навчатись новому.  

 Раціоналізаторський підхід в роботі. Вміння швидко оцінювати ситуацію та приймати 

відповідні рішення. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   
Місце роботи: Одеська область, Одеський район, смт. Хлібодарське, Тираспільське шосе, 42 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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